

市市场监管局发布提醒告诫书

维护价格秩序 护航“以旧换新”

本报讯(记者 魏巍)日前,市市场监管局发布《关于维护消费品以旧换新活动遵守市场价格政策提醒告诫书》,聚焦汽车、电动自行车、家电、家装等领域,提醒告诫消费品以旧换新活动各有关经营者及单位以实际行动维护良好市场价格秩序,助力消费品以旧换新活动,确保国家惠民政策真正落到实处,惠及每一位消费者。

严格执行明码标价规定 经营者须在经营场所醒目位置标明价格,切实做到一货一标签、货签对位、标识醒目。不得在标价之外加价出售商品。不得收取任何未予标明的费用。

杜绝串通涨价、先涨价再折扣等行为 不得相互串通,操纵市场价格。不得捏造散布涨

价信息,囤积居奇、哄抬价格,推动商品价格过高上涨。各经营者应当根据自身经营成本、市场需求等独立定价,确保价格的真实性和合理性。

严禁价格欺诈行为 不得用虚假的或者使人误解的标价形式或者价格手段,欺骗、诱导交易。不得标示无依据或无从比较的“特价”“最低价”“极品价”等不规范标价用语。家装经营者不得在材料价格上虚报高价,或在工程量计算上故意夸大;不得以“免费设计”等噱头吸引消费者,在施工过程中再以任何名义收取费用。

严禁不合理收费 在落实补贴、优惠措施等过程中,不得增设不合理收费项目,变相提高消费成本,必须确保国家惠民政策

真正惠及到每一位消费者。不得在销售新商品时强制消费者购买保险、延保服务等不合理附加条件,收取不合理费用。不得在运输、安装、报废拆解车辆等环节收取未明确告知的费用。

规范开展促销活动 不得在消费者通过积分、礼券、兑换券、代金券等折抵价款时,拒不按照约定折抵价款。有附加条件的应当显著标明附加条件,不得无正当理由拒绝履行或者不完全履行价格承诺。汽车、电动自行车、家电经营者不得以虚假补贴政策或优惠措施吸引消费者报废更新车辆、家电;回收报废车辆及家电时,必须执行公开的价格标准,不得在评估车况等环节弄虚作假欺骗车主,变相降低回收价格。①5

南阳市中医院独山院区药膳荣获全国大奖

本报讯(记者 王渊博 通讯员 苏伟)11月13日至16日,第二届广西中药(壮瑶药)药膳全国总决赛在广西职业技术学院成功举办。南阳市中医院独山院区(南阳市骨科医院)代表队荣获优异成绩。

此次大赛,共有来自广西壮族自治区14个城市的58支队伍和全国范围内的20支队伍参赛。南阳市中医院独山院区(南阳市骨科医院)代表队以“弘扬仲景文化,促进骨伤愈合”为主题,将中医药理论与现代烹饪技艺完美结合,精心打造了六道药膳佳肴参赛。

经过理论考试、现场烹制、品鉴答辩等一系列激烈角逐,南阳市中医院独山院区(南阳市骨科医院)代表队最终荣获了全国团体铜奖。其中,金香玉润黄牛这道药膳备受食客青睐,荣获最佳人气奖。此外,该院代表队的梅家高和靳义高两位选手分别呈现的丹江渔歌和仲景娇耳两道药膳,还荣获全国邀请赛个人三等奖。

本次比赛中,该院代表队的展台设计独具匠心,展示了医圣仲景像、《伤寒杂病论》等仲景元素,与药膳主题紧密相连,充分展示了仲景文化的深厚底蕴和独特魅力。这不仅是对该院药膳理论及专业技能的一次全面展示和提升,更是弘扬仲景文化、传播仲景故里药膳文化的重要契机。①5

南阳市卧龙区中医院中医惠民再谱新篇

本报讯(记者 王渊博 通讯员 刘先娟 朱珂珂)11月19日,南阳市卧龙区中医院(南阳市第一人民医院西区医院)新院区举行揭牌仪式。

南阳市第一人民医院院长马磊就南阳市卧龙区中医院发展历程进行了简要介绍,表示要以新院区启用为契机,深度融入卧龙区城市医疗服务集团健康一体化发展,着力打造中医特色鲜明的中医医院,为进一步提升全市中医药服务能力和中医药事业高质量发展、保障人民群众的生命健康安全作出新的更大贡献。随后,与会人员参观了新院区的急诊、门诊、智慧药房、中医科病区等功能区。

南阳市卧龙区中医院新院区建设项目,是按照卧龙区委区政府高质量发展卫生健康事业的决策部署,实现优质医疗资源扩容的一项重要举措。该院新院区的启用,进一步夯实了南阳市第一人民医院“一院三区”的硬件基础,增强了服务能力和整体竞争力。

当前,全市中医药系统正按照市委市政府“五聚五提”总体部署,奋力建设全省中医药文化传承发展中心。南阳市卧龙区中医院将以此为契机,在下一步工作中坚持中医院姓“中”的办院方向,充分发挥中医药特色优势,同时借助南阳市第一人民医院的资源优势、平台优势,强化中西医协同,推动中西医结合,为群众提供优质高效的健服务。①5



养护月季

进入冬季,市园林绿化中心持续进行月季养护工作,扮靓城市颜值。图为园林工人在滨河大道修剪月季。①5 本报记者 刘佳霖 摄

卧龙区社会保险中心

优化服务 精准落实惠民政策

本报讯(记者 曹蕊 通讯员 高昭)日前,记者从卧龙区社会保险中心获悉,该中心公共业务部门开展公共业务服务质量提升暨业务培训会,进一步提升社保经办人员的业务能力和服务水平,确保社保政策的精准落实。

培训会上,公共业务负责人首先对近期社保业务开展情况进行了通报与总结,要求业

务人员在社保经办过程中,对每项业务规范办理,提升服务质量。尤其是针对窗口工作人员在平常业务办理过程中遇到的疑难问题,进行一对一梳理,点对点解答,内容涵盖了社会保险的最新政策、业务流程、办事要点及注意事项等方面。通过培训,参会人员对社会保险业务有了更深入的理解和掌握,也进一步提高了自身的业

务能力和服务水平。

下一步,卧龙区社会保险中心将继续加强业务培训,提升经办人员的综合素质和服务水平,确保社保政策的精准落实和群众权益的有效保障。同时,也将积极探索创新服务模式,推动社保服务向基层延伸,为群众提供更加便捷、高效的社保服务,助力构建和谐社会。①5